
Ｓサポート「チャレンジ問題⑩」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

さとしさんのクラスでは、１人が３種類のファイルを１冊ずつ使うことにしました。それ

ぞれのファイルの厚さは、１.６㎝、２㎝、２.４㎝です。さとしさんのクラスの人数は２９人

です。 

下のような、はば１８０㎝のたなに、ファイルを全部並べて入れることができるかどうか

を考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                さとし                  はるか 

 

 

たなに３種類のファイルを全部並べて入れることができるかどうかを、式や言葉を使って

説明しましょう。 

 

 

  ３種類のファイルを並べた長さは、 

 

 

 

 

 

 

  だから、入れることが（ できる ・ できない ）。 

 

 

 

小学校第５学年用「Ｓイチ」 



答え 

例１：（３種類のファイルを並べた長さは、）１人分のファイルの長さを求め、

その２９人分の長さを求めると、 

（１.６＋２＋２.４)×２９＝１７４なので、１７４cmになる。 

 （だから、入れることが）できる。 

例２：（３種類のファイルを並べた長さは、）３種類のファイルごとに１９人 

分の長さを求め、それらの合計を求めると、 

１.６×２９＋２×２９＋２.４×２９＝１７４なので、１７４cmになる。 

（だから入れることが）できる。 

例３：（３種類のファイルを並べた長さは、） ２種類のファイルの厚さを合計し、

その１９人分の長さと、残りの１種類のファイル１９人分の長さの合計

を求めると、（１.６＋２.４)×２９＋２×２９＝１７４なので、１７４

cmになる。 

（だから、入れることが）できる。 
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答え
こ た   

を見
み

ないでやってみよう。 

 

  ３種類のファイルを並べた長さは、 

 

 

 

 

 

 

  だから、入れることが（ できる ・ できない ）。 

 

 

※ 上記の３つのいずれかのことが書かれていれば正解 



 


